

# Учёба учителей

**На базе МБОУ СОШ № 1 с. Канглы в рамках реализации Федеральной целевой программы развития образования прошел обучающий семинар по теме «Эффективность использования педагогических компетенций на уроках русского языка».**

В его работе приняли участие представители управления образования администрации Минераловодского городского округа и информационно-методического центра, заместители директоров образовательных учреждений, учителя начальных классов, русского языка и литературы.

Со своими наработками присутствующих ознакомила директор МБОУ СОШ № 1 с. Канглы Айшат Ахметова. Педагогический коллектив выбрал свой путь внедрения профессионального стандарта. Роль учителя словесности в процессе формирования личности обучаемого, его нравственных ориентиров, системы мировоззрения нельзя недооценивать, отметила она. Методическое объединение учителей русского языка и литературы совместно с методическим объединением учителей начальных классов школы выработали свой подход к преподаванию русского языка, обратив особое внимание на то, что учащиеся владеют не только русским, но и ногайским языками. Поэтому так важно на уроках русского языка обращать особое внимание на культурологическую составляющую филологического образования.

Руководители методических объединений Фатима Мухамедова, и Индира Семенова, в своих выступлениях обратили внимание на требования, которые сегодня предъявлены к современному учителю. Весьма показательными стали и открытые уроки, которые дали Галина Суюнова в 3 классе, Фатима Мухамедова в 4-м, Индира Семенова в 7-м и Лариса Джамбулатова в 8-м классе.

Подводя итоги семинара, педагоги предложили коллективу канглынской школы продолжить работу по совершенствованию профессионального мастерства учителей, преподающих русский язык.

**Ирина Масная, директор МБУ «ИМЦ МГО»**

*Статья из газеты  
«Минеральные Воды»  
№ 48 от 30.11.2016г.*